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28º va. Sesión Ordinaria 23/11/2016 - 10:30 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Leandro Lamberti 
Sr. Oscar Girard 
Sra. Cecilia Ghione 
Sra. Andrea Ochat 
Sr. Carlos Gómez 
Sr. Fernando Cattaneo 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidente 1ero.: 
Oscar Girard.-  
Ausente con aviso: Sra. Cecilia Ghione.- 
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1 
Informe de Presidencia 

Miércoles 2/11: se realizó la sesión ordinaria.- 
Jueves 3: a partir de las 13:30 horas se realizó la reunión 
estipulada por Resolución con la Secretaría de Desarrollo 
Humano del Municipio que está a cargo de Raquel Carrer, 
en donde presentaron su informe ante el Concejo. A 
partir de las 20:30 horas, las Concejalas Cecilia Ghione y 
Andrea Ochat y los ediles Oscar Girard y Carlos Gómez 
concurrieron  a  la  proyección  del  documental 

Monumento, actividad que oportunamente había sido 
declarada de Interés Ciudadano e Histórico por este 
Cuerpo Legislativo.  
Lunes 7: la Concejala Andrea Ochat asistió a la reunión 
del  Consejo  para  la  Inclusión  de  Personas  con 
Discapacidad.  
Martes 8: a las 11:00 horas, los Concejales Oscar Girard, 
Carlos  Gómez  y  Leandro  Lamberti  asistieron  a  la 
inauguración de la sede del Grupo de Acción Táctica, que 
está ubicada en el Barrio Colón. Por la tarde, a partir de las 
13:30  horas  se  realizó  trabajo  en  Comisión.  Los 
Concejales Carlos Gómez y Leandro Lamberti participaron 
del festejo organizado por el Día del Empleado Municipal, 
para todos los empleados municipales, que se efectuó en 
el SOEM, en horas de la noche.  
Miércoles 9: desde las 10:30 horas se realizó trabajo en 
Comisión en este Recinto.  
Jueves 10: desde las 13:30 horas, se llevó a cabo el 
informe de la Secretaría de Economía, Inversión Pública y 
Cooperativismo del  Municipio,  que está  a  cargo del 
Contador Claudio Borra.  
Viernes 11: a partir de las 20:00 horas, la Concejala 
Andrea Ochat junto a los Concejales Carlos Gómez y 
Leandro Lamberti asistieron a la presentación de la novela 
de Conrado Bocco, “Noches de Varicela”, acto que se llevó 
a cabo en el CET de Atilra.  
Lunes 14: se realizó trabajo en comisión y luego los 
Concejales Leandro Lamberti, Andrea Ochat, Fernando 
Cattaneo, Oscar Girard y Carlos Gómez concurrieron a la 
reunión realizada a partir de una nota de un grupo de 
vecinos  auto-convocados,  para  analizar  cuestiones 
relacionadas  con  la  seguridad.  De  esa  reunión 
participaron también, representantes del Ejecutivo local y 
de la Comisaría Tercera.  
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Martes 15: se realizó trabajo en comisión.  
Miércoles 16: la Concejala Andrea Ochat representó a 
este Cuerpo en la presentación de una nueva edición de 
la Revista de la Productora Cultural Hijos del Pueblo.  
Jueves 17: a partir de las 19:30 horas, en la Casa de la 
Historia  y  la  Cultura  del  Bicentenario,  el  Concejal 
Lamberti junto al Edil Carlos Gómez participaron de la 
entrega de premios del Torneo “Juntos por el Fútbol”.  
Viernes 18: por la mañana, los Concejales Oscar Girard y 
Leandro Lamberti participaron de la reunión del Consejo 
Ejecutivo de Seguridad.  Desde las  19:30 horas,  los 
Concejales  Fernando  Cattaneo  y  Carlos  Gómez 
concurrieron al Acto de fin de ciclo lectivo y graduación 
de alumnos del Servicio de Formación Integral de CANDi. 
Los mismos Concejales, a las 20:15 horas de ese mismo 
día, asistieron también a la Entrega de Certificados del 
Tercer Programa de Fortalecimiento Institucional.  
Lunes 21: se trabajó en comisión, recibiendo a dos 
grupos de alumnos/as de tercer grado del Colegio San 
José. A partir de las 19:00 horas se realizó la entrega de 
premios  por  el  Certamen  Literario  provincial  Mario 
Vecchiolli, acto en el cual nos representó la Concejala 
Andrea Ochat.  
Martes 22: se trabajo en comisión, y ese día también la 
Concejala Ochat participó de la última reunión del año de 
la Comisión de Instituciones de Bien Público, la que tuvo 
lugar en el Centro de Día El Faro, a partir de las 19:00 
horas.  
Miércoles 23: previo a la sesión, la Concejala Andrea 
Ochat junto a los Concejales Carlos Gómez y Leandro 
Lamberti concurrieron al acto de apertura de la Jornada 
que se realiza en Sunchales del Programa provincial 
Entretiempos. 
 

2 
Correspondencia Recibida 

 Del Presidente de la Cooperativa de Agua Potable 
de Sunchales, Sr. José Capelino, Ref: Foro Iberoamericano 
de Regulación.  
 
 De la asociación sunchalense de Skateboarding 

solicitando una reunión a fin de conocer avances y 
gestiones sobre el tema. MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI 
PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Del Presidente del C.A. Unión y del Vicepresidente 
de  la  Comisión  Organizadora  FNFI.  Adjuntan  nota 
enviada a la EPE Sunchales, en donde se menciona el 
accidente grave sucedido con el cable de media tensión, 
el cual se cortó en ocasión de estar realizándose el 
Evento. Al no recibir respuesta a la solicitud, transcriben 
inquietud y pedido de solución, puntualmente analizar 
cambio  de  recorrido  y  del  cable  y  evaluar  una 
alimentación de tipo subterránea. MOCIONA CONCEJAL 
LAMBERTI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 De Vecinos del Loteo Municipal (Mznas. 151,152 y 
153), dirigida al Sr. Intendente, con copia al Concejo 
municipal.  Reclaman  nuevamente  sobre  obras 
prometidas que nunca se concretaron y de las que no 
recibieron  repuesta  alguna  en  consultas  informales 
realizadas al respecto. MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI 
PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Del Sr. Mario Fritzler insistiendo en el pedido de 
designar alguna de las arterias de la ciudad, con el 
nombre de Alejandro Juan “El Negro” Ocampo, a quien 
considera padre del periodismo moderno de la ciudad, 
primer locutor radial y difusor de nuestra cultura y 
música. MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA NOTA 
A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Del Sr. Jorge Krapp pone a consideración la 
factibilidad  de hacer  una  Escuela  de Oficios,  en  lo 
referente a bobinados de motores. El pedido lo presentó 
a distintas organizaciones, Escuela Técnica, CET y al 
propio Municipio. MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI PASAR 
LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Invitación Casa del Niño al Acto de cierre día 
jueves 24 del cte. hora 19:30.  
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 Del Presidente de la Asociación Cooperadora 
Policial Sr. Hilario Valinotti. Ref.: Solicitud de reunión a 
fin de presentar  el  informe anual de gestión de la 
Cooperadora con el objeto de exponer las principales 
acciones llevadas a cabo en el cte. año, como así también 
el manejo económico/financiero de los recursos que 
percibe la Institución. MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI 
PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.-  
 
 De Javier Cagliero y Laura Poletti dirigida al 
Concejo  Municipal  con  copia  al  Sr.  Intendente. 
Solicitando la entrega de copia de listado de reclamos y 
llamadas por el tema planteado en Manifiesto y pedido, 
detalle del dominio de cada automotor y su titular, a fin 
de conocer las personas que están en los vehículos cada 
vez que se presenta la GUS y por último solicitan reunión 
con  el  Sr.  Intendente,  Secretario  de  Seguridad  y 
miembros del Cuerpo para conocer sus considerandos, 
ante el silencio habido a la fecha, postura y acciones a 
tomar en consecuencia de lo manifestado. MOCIONA 
CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 
 Del Ing. Edgardo Ficetto y Arq. Horacio Bertoglio, 
dirigida al Secretario de Obras, Servicios Públicos y 
Medioambiente,  con  copia  al  Concejo.  Ponen  a 
consideración la solicitud de subdividir el “Loteo Solaro”, 
en tres sub-etapas, según croquis adjunto. De esta 
forma  se  facilitará  cumplir  con  las  obras  de 
infraestructura definidas por Ordenanza en un plazo 
razonable. MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA 
NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 De la Comunidad de la Escuela Nº 379 “Florentino 
Ameghino invitando a participar de la Muestra Anual de 
trabajos a realizar  en el local escolar  el  día 24 de 
noviembre a la hora 9.  
 
 De los Sres. Juan Chiappero y Daniel Walker que en 
su carácter de instructores de arte marcial TAEKWON-DO 
ITF, invitan al Cuerpo a la charla de motivación que se 

realizará en el CET de Atilra el día 26 del cte. a la hora 
19:30.  
 
 De la Escuela Nº 1213 Comunidad Organizada 
informando que en el marco de los treinta años de 
creación de esa Institución Educativa, y en el mes de la 
Jornada Nacional  “Educar  en  Igualdad,  Prevención  y 
Erradicación de la Violencia de Género”, recibirán los días 
30 de noviembre y 1º de diciembre a la escritora Nadia 
Fink. Solicitan al Cuerpo considere la factibilidad de un 
reconocimiento a esta sunchalense que recorre nuestro 
país y América del Sur con su valiosa obra literaria.  
 
 Del Sr. Raúl Avila que con relación a la finalización 
de la pavimentación del sector comprendido al este y 
norte del predio deportivo del Club D. Libertad, y luego 
de la reunión mantenida en el salón de la Vecinal del 
Barrio Colón, el compromiso asumido que ni bien finalice 
la obra de pavimento, se iniciaría el tratamiento del tema 
cordón cuneta y/o acequias para evitar el deterioro que 
se causará en el pavimento por no contar con esta obra 
previa. Además recuerda la urgente necesidad de renovar 
la señalización de calle Tucumán, tramo comprendido 
como mano única, ya que al no existir más las señales de 
circulación contra mano, el tránsito de ambas direccione 
es constante. Como así también arbitrar los medios para 
restringir la circulación de vehículos de gran porte para 
evitar el deterioro de la endeble cinta asfáltica. MOCIONA 
CONCEJAL LAMBERTI  PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 
 Del Comité de Cuenca Castellanos Zona Norte 
dirigida al Sr. Intendente, que de acuerdo a lo estipulado 
por la Ley Nº 9830 y Decreto Reglamentario Nº 4960, el 
Comité de Cuenca Castellanos Zona Norte se encuentra 
abocado a la Elección de los Delegados Titulares y 
Suplentes  por  los  Productores  de  cada  Distrito. 
Consecuentemente atendiendo a lo mencionado y dando 
cumplimiento al  Art.  3º  solicitan  tenga a  bien  de 
corresponder  a  la  Conformación  de  una  nueva 
Ordenanza,  donde  se  designen  dos  representantes 
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Titulares y dos suplentes por la Municipalidad, estos 
conformarán  a  futuro  la  nueva  Asamblea  Plenaria. 
MOCIONA  CONCEJAL  LAMBERTI  PASAR  LA  NOTA  A 
COMISIÓN. APROBADO.- 

 
3 

Decretos, Resoluciones y Proyectos de 
Ordenanzas emanados del DEM 

Decretos 
 Nº 2513/2016: Ratifica, ad referéndum del 
Concejo Municipal, el convenio de pago suscripto en 
fecha 01/09/2016,  entre el  Departamento Ejecutivo 
Municipal y los herederos del Sr. José Esteban Collino, 
por la suma de $ 945.735,00.- 
 
 Nº 2523/2016: Acepta, a partir del 1 de 
noviembre de 2016, la renuncia presentada por el Sr. 
Federico Pelosi, al cargo de Coordinador de Control, 
Datos y Procesos de la Municipalidad de Sunchales.- 
 
 Nº 2524/2016: Designa a la Sra. Lilia Yacomosky 
en  el  cargo  de  Coordinadora  de  Control,  Datos  y 
Procesos, a partir del 1 de noviembre.- 
 
 Nº 2525/2016: Dispone asueto para el personal 
municipal el día 7 de noviembre en lugar del día 8 de 
noviembre,  con  motivo  de  celebrarse  el  Día  del 
Empleado Municipal.- 
 
 Nº 2526/2016: Declara desierta por ausencia de 
ofertas la Licitación Pública Nº 06/2016 – adquisición 
de hectáreas de terreno, destinadas a la venta de lotes 
y/o construcción de viviendas.-  
 
 Nº 2528/2016: Aprueba el Informe de la 
Comisión de Preadjudicación para la evaluación de los 
ofertas  correspondientes  a  la  Licitación  Pública  Nº 
05/2016 para la adquisición de: I) veinte cámaras de 
seguridad fijas 1080p; II) cuatro cámaras de seguridad 
fijas  1080p  video  analítico;  y  siete  cámaras  de 

seguridad domo. Adjudica la Licitación a la empresa 
Nodles S.R.L. por la suma de $525.144.-  
 
P. de Ordenanza 
 Designa con el nombre de “Florentina Gómez 
Miranda” al espacio verde individualizado como Nº 1 en 
el Plano de Mensura Nº 166154, superficie 3500 m2, 
ubicado entre los límites de calles: Láinez, Santa Cruz, 
calle pública s/n y Güemes. FUNDAMENTA CONCEJAL 
LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Autoriza a la empresa Post Ingeniería S.A. a hacer 
uso  y  ocupación  de  la  vía  pública  con  obras  de 
infraestructura  subterránea.  FUNDAMENTA CONCEJAL 
LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 

4 
Despacho de comisión del Concejo 

Municipal en pleno 
De Ordenanza 
 Autoriza a la empresa AR - SAT a hacer uso y 
ocupación de la vía pública con obras de infraestructura 
subterránea en la zona indicada en los Planos de Obra y 
de acuerdo a la memoria descriptiva que se adjunta. 
FUNDAMENTA  CONCEJAL  LAMBERTI.  APROBADO  POR 
UNANIMIDAD.- 
 

5 
Proyectos presentados por el Concejo 

Municipal en pleno 
 
De Declaración  
 Declara de Interés Educativo el convenio 
universitario que el Instituto Cooperativo de Enseñanza 
Superior  establecerá  con  la  Universidad Católica  de 
Santiago del Estero, para el dictado de la “Tecnicatura 
Universitaria en Gestión de Cooperativas y Mutuales”. 
FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO SOBRE 
TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
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De Declaración 
 Declara de Interés Social y Deportivo la 24ª 
edición  del  Encuentro  Internacional  de  Minibásquet 
"Mini - Amistad Deportiva",  organizado por el Club 
Deportivo Libertad. FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. 
APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
De Resolución  
 Dispone la compensación de rubros, insertos en 
la  Partida  7023  –Transferencias  Concejo  Municipal, 
correspondientes al Presupuesto ejercicio 2016, en la 
suma de $ 25000. FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. 
APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 

6 
Proyectos presentados por Concejales  

De Minuta de Comunicación  
 Solicita al DEM que, en el plazo de 7 días hábiles, 
informe sobre las actuaciones en relación al inmueble 
ubicado en Av. Independencia Nº 143. FUNDAMENTA 
CONCEJAL CATTANEO. MOCIÓN DE PASE A CUARTO 
INTERMEDIO. RETOMADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD CON MODIFICACIONES.- 
 
De Declaración 
 Declara de Interés Ciudadano la Jornada de 
Cáncer  Bucal  “Tu  boca  dice  más  que  palabras”, 
organizada  por  el  Colegio  de  Odontólogos  de  la 
Provincia  de  Santa  Fe.  FUNDAMENTA  CONCEJAL 
CATTANEO.  APROBADO  SOBRE  TABLAS  POR 
UNANIMIDAD.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Leandro Lamberti, da por finalizada la 
sesión ordinaria del día de la fecha.- 
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